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4. zadatak MEDIAN 80 bodova
Naziv datoteke: MEDIAN.LGO

Glavna procedura: MEDIAN :I

U engleskome jeziku postoji rjemedian. Prijevod je otprilike ,srednja vrijedngstio puno

je bolje definirati Sto zrii median.

Median je srednji broj u skupu poredanih podatdkadian od 1,2,1,6,4,1,6 je 2 budula je

2 srednji broj kada se ti brojevi poredaju po &iali - Sto ispada 1,1,1,2,6,6. Pri parnom
broju podataka, potrebno je uzeti srednja @dlena, te je median tog skupa présia

vrijednost te dvije vrijednosti. Dakle, u 1,1,584 napravimo pros§au vrijednost od 2 i 4 —
dakle median je 3.

Potrebno je poredati brojeve u listi po ¢eli i vratiti median tog skupa (dakle s OP, a ne s
PR). Bitno je napomenuti da lista moze biti rekuma, odnosno, za:

[111[5482466]

Privremeni rezultat je 4.5 jer kad sortiramo unuitaristu dobijemo [2 4 5 8] te dobivamo
rezultat 4.5.

[11145466]

Ponovno sortiramo, i rezultat je 4, jer sortiraistalje [1 1 1 4.5 6 6].

Primjeri:
? median [1 2 3 4 5]
Result: 3

? median [543 2 1]
Result: 3

? prmedian[14 25 6]
4
(jer kad sortiramo, dobijemo [1 2 4 5 6]. Zbog RRe ispisuje Result)

? median [137 11 2 3 5]

Result: 6

(jer kad sortiramo, dobijemo [2 3 5 7 11 13] s maribrojem¢lanova, pa uzimamo srednja
dvaclana i r&unamo prosjnu vrijednost)

?prmedian[[45[486]12]55[123]96 8]
5

(Postupak kojim smo to dobili:

486 =>6, dobijlemo45612
12456=>4,dobijemo455[123]968
123=>2,dobilemo4552968
2455689=>5)
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